Числовые последовательности
1. Задание 6 № 137294. Последовательность задана формулой [image: http://sdamgia.ru/formula/7c/7c0fce8adfa56e3b0700b43e53838216p.png]. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности? 
 
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


2. Задание 6 № 137295. Последовательность задана формулой [image: http://sdamgia.ru/formula/b4/b405c7e82a413442eb70780e1dcfe3bdp.png]. Какое из следующих чисел не является членом этой последовательности?
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/3f/3fab9f37c2dc61faab2c3f771124fd0fp.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/4f/4fb0efa727a1c3fb91d3f39068535f7ap.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/f8/f8315b867584786dadfb78c8c2bc59dap.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/ce/ced87fa2b8d5362247d17910da3e7461p.png]


3. Задание 6 № 137296. Какое из указанных чисел не является членом последовательности [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7f2a7e845c2a46af003bfab7ec169a24p.png]
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d5f1f04de498953faddfe7a279fd433cp.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/4c/4cb621ca2d7cafe1f74829fae6cbfea7p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/99/99abce0fe9395f0cf7c45c015b0c9128p.png]


4. Задание 6 № 137297. Последовательность задана формулой [image: http://sdamgia.ru/formula/79/798ed8f4c1661e799834df7f42c57c4bp.png]. Сколько членов в этой последовательности больше 1?
 
	1) 8
	2) 9
	3) 10
	4) 11


5. Задание 6 № 137298. Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них — арифметическая прогрессия. Укажите ее. 
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/2f/2fec93320f907d937d6eb68cef6dc4f3p.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/72/72f28ed9b95316422857be59bd0be6f9p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/fe/fea8029286581d5f5485846db387ef76p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/54/54cafa3a6d69c189cf2df3978fbdd435p.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/6c/6ca8c824c79dbb80005f071431350618p.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9df743fb4a026d67e85ab08111c4aeddp.png]; ...


6. Задание 6 № 137299. Одна из данных последовательностей является геометрической прогрессией. Укажите эту последовательность.
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/75/75e76a2ba285094283ce7789fa94e14cp.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/85/85ac0e92681f84470e1b435a7219ca53p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/2f/2fec93320f907d937d6eb68cef6dc4f3p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97ep.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/ec/eca3bf81573307ec3002cf846390d363p.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png]; ...


7. Задание 6 № 137300. Какая из следующих последовательностей является арифметической прогрессией?
 
	1) Последовательность натуральных степеней числа 2.

	2) Последовательность натуральных чисел, кратных 5.

	3) Последовательность кубов натуральных чисел.

	4) Последовательность всех правильных дробей, числитель которых на 1 меньше знаменателя.


8. Задание 6 № 137306. Последовательность задана условиями [image: http://sdamgia.ru/formula/1d/1de7a1aea2199e4f5cdae8c7b93ef8dap.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/56/56bd3f37f012c14d41cd772798a29ae3p.png]. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/0d/0d27b40e204f8376d543259a489a14efp.png].
9. Задание 6 № 137307. Последовательность задана условиями [image: http://sdamgia.ru/formula/d3/d3c313625ef845f5b503e1945599706ap.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/52/5249bcbbfe25f3c33aaaa3b1b238beddp.png]. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/ec/ec6903198b6a1bed3ba8388bd198bc71p.png].
10. Задание 6 № 341203. Последовательность задана формулой [image: http://sdamgia.ru/formula/a0/a002d388fa7ed897601a20e4de22efb4p.png]Сколько членов в этой последовательности больше 6?
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